
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Київський національний 

університет технологій та дизайну; вул. Немировича - Данченка, 2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з акредитації освітніх програм за спеціальностями: 

лот 1 - Послуги з акредитації освітньої програми за спеціальністю 123 Комп’ютерна інженерія, другий (магістерський) 

рівень вищої освіти; лот 2 - Послуги з акредитації освітньої програми за спеціальністю 141 Електроенергетика, 

електротехнікк та електромеханіка, другий (магістерський) рівень вищої освіти; лот 3 - Послуги з акредитації освітньої 

програми за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація, третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти, код за 

Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 98110000-7 Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих 

організацій. 

3.  Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-10-17-009654-a. 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних 

документів у сфері акредитації освітніх програм. Акредитація освітніх програм проводиться у відповідності до норм 

чинного законодавства, включаючи Закони України «Про освіту» та «Про вищу освіту», Постанову Кабінету Міністрів 

України «Про ліцензування освітніх послуг» від 29.08.2003 р. № 1380, Наказ Міністерства освіти і науки України «Про 

затвердження Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» 

від 11.07.2019р. № 977, Наказ Міністерства освіти і науки України «Про деякі питання проведення акредитації напрямів 

підготовки, спеціальностей» від 12.05.2016 р. № 498 тощо. Відповідно до ст. 17 Закону України «Про вищу освіту» та п. 1 

Статуту Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти: Національне агентство із забезпечення якості вищої 

освіти (далі – НАЗЯВО) є постійно діючим колегіальним органом, уповноваженим на реалізацію державної політики у 

сфері забезпечення якості вищої освіти. Відповідно ч. 6, п. 1, ст. 18 Закону України «Про вищу освіту», НАЗЯВО проводить 

акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти. НАЗЯВО під час реалізації 

державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти взаємодіє з Кабінетом Міністрів України, Міністерством 

освіти і науки України, іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади, Національною академією наук 

України та національними галузевими академіями наук, органами місцевого самоврядування, громадськими 

об’єднаннями, підприємствами, установами та організаціями, науковими установами і закладами вищої освіти зарубіжних 

країн, а також міжнародними організаціями в галузі вищої освіти, та наділене виключним правом надання послуг з 

акредитації освітніх програм в Україні 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2022 рік, становить 201 200,52 грн без ПДВ. 

Заплановано в бюджетному запиті: лот 1- Послуги з акредитації освітньої програми за спеціальністю 123 Комп’ютерна 

інженерія, другий (магістерський) рівень вищої освіти;  лот 2- Послуги з акредитації освітньої програми за спеціальністю 

141 Електроенергетика, електротехнікк та електромеханіка, другий (магістерський) рівень вищої освіти; лот 3- Послуги з 

акредитації освітньої програми за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація, третій (освітньо-науковий) рівень 

вищої освіти. 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 201 200,52 грн без ПДВ.   

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: вартість акредитації однієї освітньої програми 

становить 67 066,84 грн без ПДВ, відповідно до Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого наказом МОН України від 11.07.2019р. №977, наданого НАЗЯВО на 

момент проведення переговорів. Кількість послуг - 3. 

Загальна вартість предмета закупівлі на 2022 рік становить 201 200,52  грн без ПДВ. 

 


